

СД «ВСК» стал партнером Международной олимпиады по страхованию – 2016, организованной «Страховым брокером Сбербанка» при содействии Финансового университета при Правительстве РФ. Международный статус Олимпиады подтверждают высшие учебные заведения Польши, Италии и Республики Беларусь. Официальный сайт проекта – www.Olympins.com.

Олимпиада призвана способствовать повышению уровня финансовой грамотности и качества профессиональной подготовки студентов в области страхования, а также созданию условий для выявления и дальнейшего развития одаренных и талантливых студентов. Проект также поможет профессиональному самоопределению молодых специалистов.

Ожидается, что в Международной олимпиаде по страхованию – 2016 примут участие более 3 000 студентов, 150 из них по итогам поэтапного отбора поборются за звание «лучшего» на знание современного страхового рынка.

К участию в проекте также привлечены ведущие участники страхового рынка России: Группа «АльфаСтрахование», АО «СОГАЗ», ПАО «Росгосстрах», СПАО «Ингосстрах», ООО СК «Сбербанк страхование», ООО СК «Сбербанк страхование жизни», «Либерти Страхование» (АО) и ООО «Страховое общество «Сургутнефтегаз».

«Мы рады поддержать проект, направленный на повышение финансовой грамотности и популяризацию страховой отрасли среди студентов. Необходимо развивать страховую культуру и профильные олимпиады – один из возможных инструментов, который также позволит поддержать успешное развитие талантливой молодежи и привлечь молодых специалистов на страховой рынок», – комментирует генеральный директор САО «ВСК» Олег Овсяницкий.

Источник: [Википедия страхования](#) , 21.10.2016